



## **В Челябинской области проводится проверка по факту ненадлежащего оказания медицинской помощи 2-х летней девочке**

12 мая 2015 года следственный отдел по г. Миасс с заявлением о привлечении к уголовной ответственности медицинских работников за ненадлежащее оказание медицинской помощи 2-х летней девочке обратилась мать последней. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области организована доследственная проверка.

По предварительным данным, 1 мая 2015 года в городе Миассе сотрудники бригады скорой медицинской помощи в ходе мероприятий по промыванию желудка 2-х летней девочке повредили ей пищевод. Девочка госпитализирована в лечебное учреждение, где состояние ее здоровья серьезно ухудшилось.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

Следственное управление  
СК России по Челябинской области  
13.05.2015

13 Мая 2015

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/926591>